

2012年9月28日 星期五

编辑:李玉涛 组版:刘富铭

# 欢畅双节

特  
刊

中秋佳节与国庆节接踵而至,可谓双节合璧。  
小家团圆,举国欢庆。  
这对于自古就注重家国情怀的中国人而言,无疑是一个巨大的馈赠。  
8天的超长假期,足以让原本不能回家团聚的游子,收拾行囊,踏上了回家看看的旅程。  
而高速公路免费的利好,使得原本计划报团旅游的人们,选择了更加便利的自驾游。  
回家过节,此时没有春运的苦不堪言;国庆出游,秋高气爽,风景这边独好。  
即便在回家看看的途中,两侧的风景也势必身心愉悦轻松,惬意无穷。  
为了“欢畅”双节,各有关部门尽己所能,为

人们出行做好服务工作;各景区提前准备,增设停车位,增加服务人员,争取把最美的风景呈现出来;为了抢抓双节商机,众商家开足马力,打折促销,各显神通,为“金九银十”再努一把力。  
还有一些人,越是假期,越要坚持在工作岗位上,忙碌着,忙活着,忙得热火朝天,意气风发。  
时针滴答滴答地转个不停,忙碌的背影,急匆匆的脚步,我们努力行走在工作和事业的征程上。借着这个8天长假,就让我们停下来歇歇脚,小憩一会儿。  
海上生明月,天涯共此时。无论漂泊在外的思乡人,还是团圆的家人都会在难得的“双节”之际祈福许愿:家人健康平安,祖国繁荣强大!  
(李玉涛)